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Sevinçleri ve ümitleriyle 2019 yılını geride bırakarak 2020 yılını huzur ve mutluluk içinde hep birlikte karşılamaktayız. 2020 yılında da her yıl olduğu gibi kurumsal değerlerimiz çerçevesinde çalışmalarımıza devam ederek, şeffaf, değer yaratan, yenilikçi, katılımcı kurum olmaya çalışacağız.
Yeni umutlarla karşıladığımız 2020 yılının daha güzel günler için bir başlangıç olmasını temenni eder, geleceği oluşturacak her yeni günün bir önceki günden daha güzel, isteklerinize uygun ve sizi daha mutlu etmesi dileğiyle yeni yılınızı kutlarım.
Buldan Ticaret Odası
Yönetim Kurulu Başkanı
Halil Baştürkmen..
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İstanbul'da yaşayan hemşerimiz işadamı, Elektrik Yüksek Mühendisi Kadri Piyale, Odamızı ziyaret ederek Yönetim Kurulu Başkanı Halil Baştürkmen ve Meclis Başkanı İbrahim Acıkara ile görüş alışverişinde bulundu.
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Buldan Ticaret Odası olarak Demirel Tekstil ve Durul Havlu firmalarını ziyaret ettik. Ziyarete Meclis Başkanı İbrahim Acıkara Yönetim Kurulu Başkanı Halil Baştürkmen ve Genel Sekreter Ayhan Emirdağ katıldı.
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Buldan Ticaret Odası Meclis Başkanı İbrahim Acıkara ve Genel Sekreter Ayhan Emirdağ, Buldan Vergi Dairesi Müdürü Gökhan Yeneş'i makamında ziyaret etti.
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Kişisel Verilerin Korunması kanunu Verbis Kayıt /Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi Bilgilendirme Semineri ne odamız Genel Sekreteri Ayhan Emirdağ katılmıştır.
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Denizli Ticaret Odasının Çivril ilçesinde açmış olduğu; üyelerimize daha iyi ve hızlı hizmet vermeyi sağlayacak temsilciliğinin açılışına Odamız adına Meclis Başkanımız İbrahim Acıkara ve Genel Sekreterimiz Ayhan Emirdağ katıldı.
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Buldan Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanımız Sayın Halil Baştürkmen , kahraman Mehmetçiğimize yönelik İdlib’te gerçekleştirilen saldırıyı kınadı. Baştürkmen şu açıklamayı yaptı:
“Sınırlarımızın ve ülkemizin güvenliği için İdlib’te görev yapan askerlerimize yönelik hain saldırı yüreklerimizi yaktı. Şehitlerimize Allah’tan rahmet, yakınlarına ve ailelerine başsağlığı diliyorum. Yaralı Mehmetçiklerimize acil şifalar diliyorum. Gayri meşru rejimin, bölgeye barış getirmek için çalışan kahraman askerlerimize yönelik gerçekleştirdiği bu menfur saldırıyı şiddetle kınıyorum. Milletçe başımız sağolsun.
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Buldan Ticaret Odası Meclis Başkanı İbrahim Acıkara, yönetim Kurulu Üyesi Muharrem Karapınar, Meclis Üyesi Ahmet Turan Bilgin ve Genel Sekreter Ayhan Emirdağ, Buldan İlçe Jandarma Komutanı Fahrettin Özçoban'ı ziyaretinde başsağlığı dileklerini ileterek Buldan iş dünyası olarak her zaman Türk Ordusunun yanında olduklarını bildirdi.
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Çanakkale zaferi; tarihimizin en hüzünlü zaferlerinden biri olmakla beraber, yokluklar içindeki bir milletin çağın en güçlü devletlerin akınına topyekün direnişinin gerçek bir destanıdır. Bu destanın her satırında insanlık onuru vardır. Bu onur, düşmana sadece silahlı mücadelede değil, verdiği insanlık dersi örnekleriyle de baş eğdiren aziz Mehmetçiklerimize aittir. Tarihin sayfalarına altın harflerle yazılmış, Türk’ün kahramanlık ve şeref abidesi olmuştur.
Bu cephenin isimsiz kahramanları; vatanın her bir köşesinden Çanakkale’ye koşarken, asla geri dönmeyi düşünmemişler, Türklük onur ve haysiyetini en güzel şekilde korumakla üzerlerine düşen görevi layıkıyla yerine getirmişlerdir. Onlar, Çanakkale Zaferi’ni elde etmekle, sadece bir zafer değil, Türk milletinin Anadolu’daki varlığının devamını da sağlamışlardır.
Türk bağımsızlık savaşının temelleri Çanakkale’nin sularında, Conkbayırı’nda ve Anafartalar’da atılmıştır. Dünya tarihinin akışını değiştiren bu zafer, büyük Türk Ulusuna da ATATÜRK gibi dahi bir lider hediye etmiştir.
Vatanı için gövdesini siper etmekten asla çekinmeyen Aziz Şehitlerimizin, imkânsızı başaran Seyit Ali Onbaşıların sayesinde bizler, bir asırdır bu topraklar üzerinde güvenle yaşamaktayız. Bu sebepledir ki tarihte eşine az rastlanır bir kahramanlıkla canlarını feda eden Çanakkale Şehitleri asla unutulmayacak, Türk milletinin kalbinde ebediyen yaşayacaklardır.
"Çanakkale Geçilmez" sözünü tarihe kazıyan başta Cumhuriyetimizin kurucusu Mustafa Kemal ATATÜRK olmak üzere, kahraman silah arkadaşlarını, bu toprakları asil kanlarıyla sulayarak sonsuzluğa ulaşan aziz şehitlerimizi, rahmet, minnet ve saygıyla anıyorum. Ruhları şad olsun!”
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Birlik Başkanımız Rıfat Hisarcıklıoğlu’nun çağrısıdır:Koronavirüs salgınından olumsuz etkilenen tüm işletme ve girişimcilere cağrı yapıyorum; Çalışanını koru, istihdamını düşürme, ihtiyacın olan kaynak Kısa Çalışma Ödeneğinde. Başvurular bugün başladı. www.iskur.gov.tr adresinde detaylı bilgiler yer alıyor.
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